YPOK Ne 13
TEMA. CUCTEMU JIIHINHUX HEPIBHOCTEMN 3 OAHIEIO 3MIHHOIO

Oara

Yuurtens

MerTa: HaBYUTK YYHIB 3aCTOCOBYBATM BMIiHHS PO3B’A3yBaTU CUCTEMMU AiHil-
HUX HEpIBHOCTEN 3 OHIEI0 3MIHHOK 00 PO3B’A3yBaHHS HEPIBHOCTEN Buay

ax+b ax+b
b d O, b d O) ’
(ax+b)(cx+d)>0, (ax+b)(cx+d) < cx+d> o

Tun ypoKy: 3aCTOCYBaHHS 3HaHb | BMiHb.

O6napgHaHHA Ta HAOYHICTh:

Xi4 YPOKY
1. OpranisamiitEwit erax

II. IlepeBipka fOMaNIEBOrO 3aBJAHHSN

1. IlepeBipka 3aBRaHH:, 32{aHOTO 32 MiAPYIHNKOM

2. Po3r’sa3yBaHHSA BIIpAB

1) Jins yumiB i3 MOYATKOBUM Ta CepefHIM DIBHAMM HABYAIBHUX JOCHT-
HEeHb — KOJIEKTHUBHE PO3B’s3yBAHHS BIIP&R, AHAJOTIYHHX THM, IO
Oyiu 3ajiaHi fogoMmy.

2) JInsa yuHIB 3 JOCTATHIM Ta BUCOKHM DiBHAMM HABYAJHLHUX JOCHT-
HEeHb — iHAKWBiyalbHe BUKOHAHHS 3aBA4Hb.
IIpu AKKUX 3HAYEHHAX X Mac amict Bupasa?

Nel./3x-10++/4x-11.
Ne 2. Jbx+3+

6-x
4 2x+

Vi-x '

Ne4.2x+7-/18-3x.

Ne 3.

ki

III. AxTyaJgisanis omopHMX 3HAHB

1. ®poHTANLHE ONMUTYBAHHA
1) 3a akoi yMOBH JOOGYTOK ABOX YHCEN € YUCIIOM:
a) mopaTHUM; 6) Bix’eMHUM?
2) 3a axoi yMOBM YaCTKAa JBOX YHCEJ € YUCJIOM:
a) momatHuM; 0) Big eMmuuM?
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1)
a)
)
2)

a)

2. BukoHaHHS yCHUX BUPAB
IIpu sKUX 3HaYeHHAX X BUKOHYETHCSA HEPiBHICTh:
6x>0;6)—16x>0; B) 3x <0; r) -5x > 0;

x 4 x 8
—20;e)—<0;m)——20;3)——<0?
2 x 7 x
3HaiiTh 3BHaUEHHS X, IIPU AKUX:

x x
ax>0,1ea>0;6)ax>0,0ea<0;B)—<0,1ea>0; r)—>0, nea<0.
a a

IV. ®opmyBanusd BMins po3s’a3ysatu nepisnocti Bupy (ax+b)(cx+d)> 0,

ax+b ax+b

" (ax+b)(cx+d)<0, >0, <0

cx+d cx+d

1. Po6ora 3 nmigpygsuxom

a)

e)
3)

4)

5)

6)

a)

2. JlogaTKOBI 3aBIaHEsA
PoaB’sxiTh HepiBHiCTS:
(x+3)(x-4)<0; 6) (x+6)(x+8)>0;

(x+1,5)(x+2,5)<0; ) (x —0,5) (x —%) >0.

Posp’axiTh HepiBHiCTD, NTONEepeIHL0 PO3KJAABIIH 11 JIiBY YacTHHY Ha
MHOMHUKH:

x?-8x<0;6)x?+5x>0; B) x3 +5x* <0; 1) x® + Tx >0; p)x? -49<0;
4x* -64>0; %) x% —x—6>0;3) x> -9x+20<0; u) x* -81<0.
Po3B’sariTh HepiBHICTS:

x=5 x -2 +1 x—17 5-x x+4,5

>0;6 0; >0; <o m2%s0:
P B) 320D SO A e e e

3HaiaiTh Han6mbmnu 1iyuit po3s’A30K HepisBHOCTI

(x*+4)(3x+10)<0.

<0.

. . . . . X—
HoBenits, 1o cyma nijaux po3B’A3KiB HepiBHoOcTi

<0 go-
149 "

piBHIOE 5.
IIpu AKX 3HAUEHHAX X MA€E 3MiCT BUpas:

Wﬁ) x— 9 )J2x+46 x-14

‘)
x+4,7 Jx-14)(x+3)

V. Hig6urrta migcymkis ypoKy

VI. Jomamnae 3aBOaHHA

1.

3apraHyd 3a DiAPYYHUKOM:

2.

Hodamroee 3asdanmns. Posp’sukits Hepiericts (x —3)(x —a)<0 auas
KOKHOT'O 3HaUeHHS IapaMerpa .
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